z7< Cruncodr

SOoOFT
Poccuiickii paspaboryvk 1 NPOH3BOLAUTEND
KOMMAKCHbIX CUCTEM Be30MacHoCTH

STS-10418

LLikach cepBepHbIN

3alULLEeHHbIN

CTB®.426479.067

HA3HAYEHUE

[LIkad cepBepHbIM 3aluMleHHbI STS-10418 npeaHasHayeH AN Pa3MeLleHMsa KPOCCOBOro M

KOMMYTaLMOHHOro 060pyA0BaHMA, @ TaKXKe CepBepoB 1 APYroi annapaTypsb.

OBJIACTU MPUMEHEHWMA

KOMMAEKCHble cnucTemMbl obecneyeHns 6Ge3onacHOCTM 06BbEKTOB
OpraHmsaumna TeNeKOMMYHNKaUNOHHbLIX Y3/108

NCNOJTHEHUE

cepBepHbIl WKadp npeacTaBndaeT coboi CBapHOM KapKac CO CbeMHbIMW BOKOBbIMM NMaHEeNAMM,
OCHALLLEHHbIMW TOYEYHbIMUW 3aMKaMU, U BEPLIO C PUTENbHBIM 3aMKOM

KOHCTPYKUMA WKadha NnpesycMaTpmBaeT HanoAbHYH YCTAaHOBKY Ha peryanpyemblx CTOMKax
OOMNONHUTENIbHO  CepBepHbI  WKadp OcHalleH MebenbHbIMM  Konecamu ana  yaobctsa
nepemelleHna cobpaHHoOro wkada

KabenbHble BBO/bl PACMOIOMKEHbI CBEPXY M B 33ZHEWN YacTM WKada

cepBepHbI WKad NocTaBNAETCA B pa3obpaHHOM BUAE ANA yA06CTBa TPAHCMOPTUPOBKM

BO3MOXHOCTH

obecneyeHne nerkoro 1 yaobHoro goctyna cneumanmcTos K 060pyA0BaHMIO, YCTaHOBAEHHOMY
B CepBepHOM LWKady

3allMTa OT HECAHKLMOHMPOBAHHOIO BCKPLITUA

noaaepKaHne onTMManbHOW TeMnepaTypbl BHYTPM WKada



OCOBEHHOCTU

" BEHTUNATOPHAA MaHesb C MOAYAEM YMNPaBAEHWUA KAMMATOM, BCTPOEHHAs B BEPXHWI MpPoOem
KPbILLKK

" pUreNbHbIM 3aMOK C TPEXTOYEYHbIM 3aNMPaHMEM Ha NepeaHen ABEPU M MArHUTOKOHTAKTHble
TOoYeYHble M3BewaTenn, obecneumsatowme 3alMTy OT HECAHKLMOHMPOBAHHOIO A0CTyna K
0bopya0BaHMtO, YCTAHOBAEHHOMY B CEPBEPHOM LUKAdy

KOMINEKT NOCTABKH
HanmeHosaHue Kon-Bo
v" MaHenb 6okosaa CTB®.301122.182 2 WT.
v KabenbHbit BBOA CTB®.301122.137 2 Wr.
v [1Bepb nmuesan CTB®.301122.183 1 wr.
v" Kpblwka CTB®.301251.014 1 wr.
v [IHo CTB®.301251.015 1 wr.
v" Otpaskatenb CTB®.301251.016 1 wr.
v" Croitka CTB®.301421.023 4 wr.
v/ BeHTunatopHas naHesb CTB®.305141.002 1 wr.
v Ocb CTB®.715111.023 4 wr.
V" NMpodunb MoHTaxkHbIN CTB®D.745212.053 2 Wwr.
V" Mpodunb MoHTaxkHbI CTB®D.745212.053-01 2 Wwr.
v" KpoHwTelH koneca CTB®.745233.001 8 wr.
v" Peitka CTB®.745322.024 4 wr.
v Haknagaka CTB®.745423.025 1 wr.
v" MaHenb 3aaHas CTB®.745512.131 1w
v" CroWika oTpaxatens CTB®.758293.001 4 wT.
v Taitka kpyrnasa CTB®.758448.001 4 wr.
v" BuHT B2.M6-6gx16.58.016 FOCT 17473-80 44 wr.
v" BuHT B2.M3-6gx6.58.016 MOCT 17475-80 2 WT.
v Taika M4-6H.04.016 FOCT 5915-70 16 wr.
v Taika M8-6H.04.016 FOCT 5915-70 4 wr.
v' Wahba 4 65 016 TOCT 6402-70 16 wr.
v' Wahba 6 65 016 TOCT 6402-70 60 wr.
v' Wahba C.4.01.10.016 FOCT 11371-78 16 wr.
v' Wahba C.6.01.10.016 FOCT 11371-78 60 wr.
v BONT C BHYTPEHHMM wecturpaHHnkom DIN 912 M6x16 6 Wr.
v BONT C BHYTPEHHMM wecturpaHHnkom DIN 912 M6x30 16 wr.
v' Talka knetesas DG11M6-2B 24 wr.
v' 3aMOK NMOBOPOTHO-NPUMMHOMN RZ 01 (kv) 6 Wwr.
v' Koneco mebenbHoe KH35CE 4 wT.
v Onopa perynmpyemas 48M8-404H 4 wT.
v" Pyyka-3allenka nnactmk RZR 071 4w,
v" CtonopHas waiba STARLOCK 6e3 konnayka /16 8 wWwr.
v" KoMNaeKT MOHTaxHbIX YacTet CTB®.425971.008, B cocTase: 1kK-T
— KabenbHbi opraHamsep 2U CTB®.301524.005 1wr.
—  WwnHa 3a3emnenma CTBP.685543.001 1 wr.
— [lpoBog 3azemnenma CTBD.685613.026 10 wr.
— KpblwKa kabenbHoro Beoaa CTB®.745522.027 1 wr.

— BBopa KabenbHbIM WeToYHbIM CTBP.305362.001 2 WT.



HanmeHoBaHKue Kon-so
— KabenbHbln opraHansep oanHapHbii CTBD.745432.001-01 6 Wwr.
— BuMHT B2.M3-6g x 20.58.016 'OCT 17475-80 16 wr.
— BuHT B2.M4-6g x 20.58.016 NOCT 17475-80 16 wr.
— [ahka M4-6H.04.016 FOCT 3032-76 10 wr.
— Taika M3-6H.04.016 OCT 5927-70 16 wr.
— Taika M4-6H.04.016 OCT 5915-70 22 wrT.
— Wanba 4 65I 016 NOCT 6402-70 32 wT.
— Wanba C. 3.01.10.016 rOCT 11371-78 16 wr.
— Wanba C. 4.01.10.016 TOCT 11371-78 32 wr.
— SH-J014 BWHT c waibown u rankoin M6 ana Kpennenuna 19" obopynosaHuma 10 wr.
—  bnok knemm 2EDGK-5.0-02P 1 wr.
— bnok posetok ITK PDU 8 1U C14 PH12-8D3 1 wr.
—  W3Bewartenb NO-102-16/2 MarHUTOKOHTAKTbIN, HaKNaaHOM 4 wT.
— Pasbem 8P8C 1 wr.
— Pasbem nutaHma 220 B AC-102, (L-KLS1-ASS-201) 1 wr.
— BMWMHT  camoHapesalowuii ¢ noaykp.ronoskon  DIN 7981  4,8*%16 2 Wr.

CTaNb:ranbB.OUMHKOBKA

— OnevaTbiBatoLLee YyCTPONCTBO HallKka «DaaxKoKk» atoMUHNI d25mm 4 wr.
— [lnactmanH ana oneyaTbiBaHMA 50r.
— T[laket c 3amKkom Ziplock 100x150 1 wr.
— Ynakoska CTB®.305646.020 1 wr.

v" Ynakoska CTB®.305646.029 1 wr.

v Nacnopt 1 3K3.

HAOLEXXHOCTb U TAPAHTUA
= [QpaHTMMHbLIN CPOK 3KCNAyaTauum — 2 roga.
= HasHa4yeHHbI CPoK cayxbbl — 10 neT.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU

HavmeHoBaHUWe napameTpa 3HayeHue

NHTepdelc moayns ynpaBneHmna KAMmaTom Ethernet

BHYyTpeHHMe pasmepbl
— BblcoTa, U 18
—  raybuHa, Mm 800

FabapuTHble pasmepbl (BbicoTa Be3 yyeTa peryimpyembix CTOek), Mm 610x805x1031

Macca, He bonee, Kr 80

[dunana3oH pabounx TemnepaTyp, °C oT +5 ao +50



CXEMA CBOPKU
7

6 -6
74
8
L 4
T
2
7 o
7
na
o
,/3
21
22 :
5 -
8. N2
No Kon-Bo
HanmeHoBaHMe
nos.
1 MaHenb 6okosaa CTB®.301122.182 2 WT.
2 KabenbHbii BBoA CTB®$.301122.137 2 Wr.
3  [Bepb amueBaa CTB®.301122.183 1wr.



4 Kpbiwka CTB®.301251.014

5 | OHo CTB®.301251.015

6 | Otparkatenb CTB®.301251.016

7  Cromka CTB®.301421.023

8  BeHTunatopHada naHenb CTB®.305141.002

9 | OcbCTB®.715111.023

10  Mpodunb moHTaxHbIN CTBP.745212.053

11 Mpodunb moHTaxKHbIM CTBP.745212.053-01

12 KpoHwrTenH koneca CTB®.745233.001

13 Peitka CTB®.745322.024

14 MaHenb 3agHAs CTB®.745512.131

15  Croiika oTpaxatena CTB®.758293.001

16  TarKka kpyrnas CTB®.758448.001

17  Onopa peryanpyemas 48M8-404H

18  Koneco mebenbHoe KH35CE

19  CronopHas wanba STARLOCK 6e3 kKonnayka 16

20  3amoK noBopoTHO-NpMKMMHOM RZ 01 (kv)

21 Pydka-3awenka nnactmk RZR 071

22 BbonT ¢ BHyTpeHHUM wecturpaHHmMkom DIN 912 M6x30

23 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecturpaHHnkom DIN 912 M6x16
NOAK/TIOYEHUNE

MoaxntoveHne nssewatenen N0-102-16/2

b51 15/74
c f‘ — e 13 € ;‘ — \
XS7 T il N
;I b63 b54
el o= NEl. L o e
Y o Y N Y

BB1-BB4 - Usbewamens NO-102-16,/2 MIZHUMOK OHIMGKITIHAIL

XST - brok knerrt 2EOGK-5.0-02P

IP-agpec moayna ynpasBaeHma KAMMaTom nNo ymondaHuio: 172.16.16.252

Pa3spaboTtaHo 1 npon3eeaeHo B Poccum

+7 (8652) 52-44-44

www.stilsoft.ru

1 wr.
1 wr.
1 wr.
4 wr.
1 wr.
4 wr.
2 Wr.
2 Wr.
8 wr.
6 wr.
1 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
8 Wr.
6 Wwr.
4 wr.
16 wr.
6 Wwr.



